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Ams: anekcei
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2008 20:58:45

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 06.12.2008 12:57:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/67149/answer/67150




YBaxkaeMbil anekcel! YKaxuTe pe3ybTaTh IocjiefHero o6cieioBaHus, @ UMEHHO: OOIIUM aHaINu3
MOYHM, KPOBH, TI0CEB MO4M Ha (iopy, 6MoXUMUeCKUi aHaIu3 KpoBY (KpeaTHHUH, MO4YeBuHa), Y3U
eIUHCTBEHHO! MMOYKHY, JI0OXKa YOAJIEeHHOU ITOYKH, MOYEBOT0 MYy3LIPS C ONpefeIeHueM KOJIM4YeCTBa
OCTAaTOYHOU MOYH. YTOUHHUTE - UTO O3HAYAET «HEe MOTY 000UTHCH 63 IIOCTOPOHHEN ITOMOIIH, TIJI0X0
IlepenBUralCh» - u3-3a 4ero Bel n110x0 nepepsuraetecsk? ECTh 1M CONMYyTCTBYIOLIASA IIaTOIOTUA?
Ynauu!



